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Председник државе Александар Вучић изјавио је да се избори не расписују у
складу с тим "кад се неко брчка", него кад је то за државу најлакше и кад јој то
највише одговара.

  

  

Додао је да о томе у овом тренутку не може да размишља због ситуације која се дешава
у свету и њеним последицама.

  

"Да ли ће бити тада - не искључујем ту могућност, као што не искључујем да то буде до
краја новембра. Избори нам долазе, њихов ударни тандем Ђокић - Бодирога има велику
шансу да победи, али то зависи од грађана Србије", рекао је Вучић у телефонском
укључењу за ТВ Информер, на питање да ли ће избори бити 12. јула, када ће многи
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грађани бити на летовању.

  

Како је рекао, људи виде ко ради и гради, планове и програме, без планова нема ничега,
на крају ће знати то да награди на изборима.

  

Он је нагласио да има примедбу на рад Владе, јер је очекивао агресиван приступ у
смислу довођења нових универзитета, факултета, ради развијања конкуренције.

  

"Да се пружи прилике младима да остану овде, а не да иду у Словенију у лошије школе,
само зато што овде нису могли да уче због неодговорних људи попут ректора Ђокића и
многих других", додао је Вучић, наводећи да није проблем да се Ђокић кандидује за
изборе, "али је пре тога требало да уради свој посао".

  

Вучић: Ствари у вези са НИС-ом иду у добром смеру, проблем обнављање резерви

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће се од понедељка наставити
преговори са Мађарима у вези са НИС-ом и додао да се ствари, упркос свим тешкоћама,
крећу у добром смеру и истакао да слику квари то што Србија троши све више резерви.

  

Председник Вучић је за ТВ Информер рекао да су са Мађарима поново размењени тзв.
шерхолдери, те да мађарска страна очекује одговоре од Србије. Према његовим речима,
у понедељак-уторак следе сусрети са мађарским партнерима и пријатељима.

  

"Надам се да ћемо ускоро све то решити. Није сасвим једноставно. Због различитих
процедура везаних и за рафинерију и неких одраније предвиђених улагања НИС-а у
Петрохемију, Мађари желе да направе за себе најбољи могући уговор. Ми желимо да
заштитимо што је могуће више Србију, тако да разговарамо, али верујем да ћемо пронаћи
заједнички именитељ и да ћемо то важно и велико питање, посебно у условима овакве
кризе и набавке нафте и цене нафте и нафтних деривата, успети да решимо на
задовољство грађана Србије", казао је Вучић.
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Како је додао, то што квари целу слику јесте чињеница да се троши све више резерви.

  

"Хоћемо ли моћи да стигнемо да обновимо све резерве"

  

"Питање је хоћемо ли моћи да стигнемо да обновимо све резерве. Обнављамо их, дакле,
део од оних из првих резерви које смо дали на тржиште, обновили смо, платили то и
губимо велики новац. Ми смо, срећом, обезбедили финансијске јастуке. Имамо не само
добру монетарну, већ и одличну фискалну политику. Имамо мудру и паметну политику.
Увек смо водили рачуна да имамо довољно новца на рачуну и данас имамо много новца
на рачуну и управо захваљујући свему томе што смо успели да обезбедимо да економија
добро функционише, можемо то да издржимо", казао је Вучић.

  

Он је додао да то није бесконачно, али истиче да је обезбеђена сигурност.

  

"Код нас и они који говоре све најгоре и о мени и о свима другима, не чекају на пумпама у
редовима. Не чекају чак ни пољопривредници на пумпама у редовима. И они знају да
када кажемо да има довољно резерви, да има довољно нафте и да се неће мењати цене
драстично, они знају да говоримо истину. И то је велики успех наше политике", навео је
Вучић.

  

Вучић о цени нафте: Још неко време можемо да издржимо

  

Председник Вучић изјавио је да ће Србија моћи још неко време да издржи да
интервенише по питању цене нафте и додао да страхује да то нико не може да издржи,
посебно не у Европи.

  

Вучић је, одговарајући на питање колико још дуго држава може да издржи да
интервенише спуштањем акциза, убацивањем нафте из резерви, а да стање на тржишту
буде нестабилно и да сви буду снабдевени, казао да можемо да издржимо још неко
време. Подсетио је да је пре само месец и по дана нафта по барелу била 65 долара и
истакао да је данас 111,5 или 112. Наводећи да неко може да каже да је пало са 124 тог
дана, Вучић је казао да је три дана нафта по барелу износила 102-103 долара.
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О новим царинама од 25 одсто за европске аутомобиле

  

Како је указао, ово што се дешава у односима Кине и Европе, и Сједињених Америчких
Држава и Европе, и Русије и Европе, такође додатно утиче на све нас.

  

"Ако неко мисли да нове царине од 25 одсто за европске аутомобиле неће утицати на
Србију, хоће и то неповољно, нема никакве сумње, јер смо ми везани највећим делом за
европску аутомобилску индустрију и плашим се да ће и то и на средњи рок, а не само на
дуги рок, па чак и на кратко-средњи рок, донети додатне негативне последице за нас",
рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, у току је борба за то да не дође до одласка фабрика из Србије и
да људи не остану без посла.

  

"Морамо да доводимо нове инвеститоре"

  

"Имали смо прилику да се похвалимо фантастичним инвестицијама, али они сви зависе и
од европске и од америчке индустрије аутомобила и наравно неће они бити затворени,
сувише су то велике компаније, важне компаније које нису радно интензивне, већ и
капитално интензивне. Немци када дођу, дођу да остану много година и то је од
изузетног значаја за нас, али да ли ће неки други, мањи компоненташи, слабији
компоненташи моћи то да издрже или не, то је већ друго питање. Зато морамо да
проналазимо и нове послове, зато морамо да нове инвеститоре доводимо", навео је
Вучић.

  

Према његовим речима, то је и разлог што ће ићи и у Азербејџан и Кину.

  

Додао је и да ће у року од месец дана имати још једну велику европску посету. "Наше је
да се боримо, наше је да радимо, да се трудимо, верујем у велике вести", нагласио је
Вучић.

 4 / 6



Александар Вучић: Избори се не расписују у складу са тим кад се неко брчка, већ кад држави највише одговара. Ствари у вези са НИС-ом иду у добром смеру, проблем обнављање резерви
субота, 02 мај 2026 15:58

  

"У наредних десет дана уговор о изградњи прве фазе саобраћајнице 'Вожд
Карађорђе'"

  

Председник Вучић изјавио је да ће држава у наредних десет дана потписати
комерцијални уговор са кинеском компанијом "Шандонг" за изградњу прве фазе
саобраћајнице "Вожд Карађорђе", која ће бити завршена за највише четири године, а
најавио је и да ће деоница пута од Чачка до Краљева на Моравском коридору бити
отворена до Видовдана.

  

"У наредних десет дана потписаћемо комерцијални уговор са 'Шандонгом', да видите да
нисмо обмањивали људе. Мислим да то нико није ни сањао. То је за прву фазу
'Карађорђа'. Дакле, потписујемо комерцијални уговор, креће се у радове, и за најдуже
четири године имаћемо брзу саобраћајницу", рекао је Вучић.

  

Нагласио је да је уговор за изградњу 90 километара пута у најнасељенијем делу
Шумадије вредан око милијарду и триста милиона евра.

  

"То су вам деонице Мали Пожаревац – Орашац, Орашац–Аранђеловац и од Орашца до
Прогоревца, то је око 23 километра, још 23 километра до Чибутковице. Повезивање
Лазаревца, повезивање 'Милоша Великог', Лазаревца са Аранђеловцем, и са ове стране
преко Младеновца опет до Орашца, до Аранђеловца, и онда продужавамо према Рачи и
тако даље. Тај уговор је вредан око милијарду и три стотине милиона евра. То је огроман
део километара, само ово што сам вам рекао за овај лазаревачки део је 46-47
километара укупно, преко 80 или 90 километара у најнасељенијем северном делу
Шумадије", објаснио је Вучић.

  

Истакао је да ће азербејџанска фирма која ради на изградњи брзе саобраћајнице
"Осмех Војводине" започети убрзане радове на том пројекту и да ће се они спроводити
на три локације – Сомбор, Србобран и Врбас.

  

"Сада крећу убрзани радови на три локације, Азербејџанци који су добили комерцијални
уговор ће да нападну 'Смајли' на северу Србије. На три локације, мислим и Србобран и
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Врбас и Сомбор, дакле на све те три локације, они нападају 'Смајли'. Раде изузетно
посао и овамо на Дунавском коридору и наравно Београд–Врање. Србија се гради,
гради се невероватном брзином, ово је само један део", поручио је Вучић.

  

Истакао је да ће деоница Чачак–Краљево бити потпуно завршена и пуштена у саобраћај
до Видовдана, као и да ће покушати да се договори са Американцима да издејствују
дозволу да Србија изгради брзу саобраћајницу до Косовске Митровице.

  

"Чачак–Краљево отварамо до Видовдана. Потпуно готово до Видовдана, све отворено,
до Адрана идете. Остаје нам само још парче које није Чачак–Краљево, већ нам остаје
оно парче од Врбе до Адрана. Чачак–Адрани имате све време ауто-пут и одатле би
требало да се продужи брза саобраћајница, да се прави посебна петља и да се продужи
са брзом саобраћајницом према Богутовцу, Рашки и Новом Пазару и Јарињу", навео је
Вучић.

  

"Надамо се да ће Американци имати с неким у Приштини да се договоре само да нам дају
дозволе. Ми смо спремни и договарамо са Американцима да платимо изградњу брзе
саобраћајнице, додатних 45 километара. На страну што је то наша земља, већ је то и наш
народ, до Косовске Митровице", рекао је Вучић.

  

(Н1, РТС)
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